

В ТЕАТРЕ КУКОЛ

Замечательный подарок получила куйбышевская детвора: в одном из новых домов по Ново - Садовой улице открыт областной театр кукол. Стронтели приложили немало усилий, чтобы хорошо отделать театр. Зрительный зал выглядит очень нарядно. Для 200 зрителей расставлены удобные полумягкие кресла. Антракты юные гости театра смогут провести в уютном, с картинами на стенах, фойе. Здесь же будет работать буфет.

Рядом со сценой расположены две комнаты, где происходят очень интересные вещи. Это — мастерские, где делают... артистов: куклы, а также парики, костюмы для них.

Коллектив театра кукол небольшой, — всего лишь девять человек — но очень дружный, преданный своему делу. Здесь работают такие энтузиасты, как А. И. Архангельский, А. И. Ряднова, М. И. Тимофеев, Н. В. Перов, В. Н. Бобровская, З. Г. Зубкова, Р. Г. Шенемон и другие. Горячо любящие кукольное искусство, артисты постоянно совершенствуют свое мастерство. Они побывали в Москве, в Центральном театре кукол. Там просмотрели все детские и «взрослые» спектакли, наблюдали работу своих товарищей по профессии, познакомились с организованным в театре богатым музеем кукол и марионеток многих стран и даже взяли некоторые образцы. Народный артист Сергей Образцов провел с куйбышевцами двухчасовую беседу, дал много ценных советов: как готовить и оформлять постановки, работать над ролью, совершенствовать свое мастерство.

На открытии театра детям был показан спектакль «Пастух и принцесса» — первая работа коллектива театра в новом помещении. Куклы изготовлены скульптором-пенсионером А. Т. Лоцмановым, декорации написаны художником М. И. Свиным. Веселый, интересный спектакль очень понравился юным куйбышевцам.

Кукольный театр, конечно, будут посещать и взрослые. Учитывая это, коллектив артистов готовит сейчас новую постановку «За власть Советов».

Желаем молодому театральному коллективу творческих удач.

Н. НИКИТИН.

Волжская коммуна
г. Куйбышев

17 МАР 1958